3D

13.07.2023

4.4x135



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
3D

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Das Haus lässt sich auch spiegeverkehrt aufbauen. Cabin can be built mirrored.


5950
5750
5550
5462

2709

2709

200

4900

4700

4500

L1412

200

()

o

=
oS
S s

— ___< )

'_\

N

m

LN

—

(@)

—

N

m

LN

—

[@))

2407 m2

LL

L}

179104
5950

91.5x51
W106-KT
975

1327 |

D103-RX
84x195.5

900

239N 305 § S
X . ~ <:)
A wi3 I
[ [
Lt 100
1100 1016 2380 1016 1|10
100 il

Q_L_) Qualitatsklasse fur Fenster und Turen/
~ Quality class for windows and doors

Name

Hansa Garage D 470x575 L4

Zeichnung/Drawing

Grundplan; Plan

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date

13.07.2023



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
Grundplan; Plan

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
84x195.5

AutoCAD SHX Text
91.5x51

AutoCAD SHX Text
91.5x51

AutoCAD SHX Text
91.5x51

AutoCAD SHX Text
237x204.5

AutoCAD SHX Text
GV-2

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
24.07 m2

AutoCAD SHX Text
Qualitätsklasse für Fenster und Türen/ Quality class for windows and doors

AutoCAD SHX Text
Q5-

AutoCAD SHX Text
D103-RX

AutoCAD SHX Text
W106-KT

AutoCAD SHX Text
W106-KT

AutoCAD SHX Text
W106-KT


10

10

10

L1480

70 70
L340 T
FH2 X 2
3
N
Q
FH3 N FH3 s o
' — S 4
| | 264) 3812 |26 o
L
T
L
(=)
3
e FH?2 S

ﬂg%
T

Name Hansa Garage D 470x575 L&

Zeichnung/Drawing

Lagerhalzplan; Foundation plan

Profil/Profile ll-[l-X 135 Datum/Date 13072023



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
Lagerholzplan; Foundation plan

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
FH3


KLT+KL& 200, 200 KLT+KL&

::E:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::E::y
L e H =/ N
fyp- - - - -——-—-—— - - 7} 001

I H Hl| 002
I H Hl| 007
I H Hl| 007
I H Hl| 007
i H Hl] 002
i H Hl] 002
I H Hl| 002 o
I H Hl| 002 =
I H Hl| 007 =i
I H Hl| 007
I H Hl| 007
i H Hl] 002
i H Hl] 002
I H Hl| 002
I H Hl| 002
I H Hl| 007 "
Wand/Wall A o %u 002 =
2709 2709
100 Lk L1 L4100
é) 2’753 { 2’153 é
5750
Name Hansa Garage D 470x575 L&
Zeichnung/Drawing WAND/WALL A

Prefil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 Datum/Date 1 3 i O 7 ) 2 O 2 3



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL A

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4


KL1+KL?Z

Wand/Wall B 1?7

©950 KL1+KL 2
1200, 200
-t - - @ @ . [ ] -
LJH - - - . H L0071
pfH--- - F---- - 111 902
I H Hl| 002
I H Hl| 003
I 021 026 | 1| 027 026 A1l 021
L H 021 026 o L H 027 < m 026 < Hll 021
021 1026 @ C H1027 S =1 1026 @ H1l 021
L H 021 Y 026 | H | 027 026 Hll 021
| H 021 H Al 01k A
I 021 H Hl| 013 -
I 0271 A H Hll 017 o
I 021 S H A1l 012
L H 021 < H Hll 011
L H 021 N H Hll 011
L H 021 i H Hll 011
I 021 H Hll 017
I 021 H Hll 017
I 021 H Hll 017
al 021 | H o 011 |
327 900 327 975 975 377 975 327
100 Gk 179" L4104 ‘ ‘ L1100
é) 2753 é) 2753 (5
5750

Hansa Garage D 470x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Prefil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date

13.07.2023



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL B

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML3


4900

Fundamenthaolzer

Foundafion beams

Wand/Wall 1 T
LL17
100 Lk L1
| LL56 |
4700
Wandbohlen
Wall lags

2633
26776

Name

Hansa Garage D 470x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Prefil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 13.07.2023



AutoCAD SHX Text
Wandbohlen Wall logs

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer Foundation beams

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 1

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1


KLES KL3
- | H | 008
£ | H | 009
| 0727 H | 027
| 027 H | 027
| 11 027 & H | 027
| H ] 022 ik H | 027
|| 0727 + H | 027 -
| 0727 H | 027 m
| 073 . H | 073 o
| 073 oA H | 073
| 024 ~N 0| 024
| 024 0| 024
e 024 )l H] 024
| = 0724 = 1| 024
| 0724 Ho| 024
| Oé@ H | O;A
= 458 H {48
an a = 5 + . 5 —
Wand/Wall 2 T -
300 3817 300
100 44 7 A AR il
| LL56 |
® ®
4700

U-Profil
U-Prafile
Dachbretter
Raoof boards

Traufenleiste

Eaves sfrip
Montagebreff
Mounting board

Dachpappenleiste
Roofing strip
Dachbretfer
Roof boards

Traufenleiste
Eaves sfrip

Montagebreff
Mounting board

U-Profil
U-Prafile

Blende
Parapet

Name

Hansa Garage D 470x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Prefil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date

13.07.2023



AutoCAD SHX Text
Blende

AutoCAD SHX Text
U-Profil

AutoCAD SHX Text
Dachpappenleiste

AutoCAD SHX Text
Montagebrett

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
U-Profil

AutoCAD SHX Text
Montagebrett

AutoCAD SHX Text
Traufenleiste

AutoCAD SHX Text
Parapet

AutoCAD SHX Text
U-Profile

AutoCAD SHX Text
Roofing strip

AutoCAD SHX Text
Mounting board

AutoCAD SHX Text
Roof boards

AutoCAD SHX Text
U-Profile

AutoCAD SHX Text
Roof boards

AutoCAD SHX Text
Eaves strip

AutoCAD SHX Text
Mounting board

AutoCAD SHX Text
Traufenleiste

AutoCAD SHX Text
Eaves strip

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 2

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2


Wand/Wall 3 T

4900

10

019 1|
019 n| 019
[ 1019 | 1 019
[ 10719 I q1 019
019 - H| 019 .
019 H| 019 m
018 = n| 018 o
018 A n| 018
017 o~ n| 017
017 | 017
Z 017 il H| 017
> 017 > n| 017
017 H| 017
017 H| 017
it % i
1016 2360 1016
‘ L 100
LL56 |
®
L7700
Nane Hansa Garage D 470x575 L&

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile L. 4x13.5

Datum/Date 13.07.2023



AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 3

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
13.07.2023

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2


Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormontiert sein!

Bitfe beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled! Please notice - those

differ from the description given in the specification list.
000 | SRR | L4x135 | 5950
001 | 1 2 ! 2 | 2| k4x135 | 5950
002 it 2 ' 2 M | 19| k4x135 | 5750
003 it s ' o M| 1| 44x135 | 5750
004 o = o 2 | Lux135 | 4900
005 o = o 1| 44x135 | 4900
006 5 i i 18 | 4Lx135 | 4700
007 5 el i 1| L4x135 | 4700
008 5 el i 1| 44x135 | 4700
009 O s — 1| 44x135 | 4700
010 [ — el 1| L&x68 | 4700
01 " ! o 0 7| &4x135 | 4379
012 BRI ! 2 0 2 | LLx135 | £379
013 T ! 1 0 1] G4x135 | 4379
014 T " — —m 1] 44x135 | 4379
015 £ = 2 | LixTh | 2428
016 2o o 1| LLxTh | 2428
017 S B—"n] 1h | 44x135 | 1160
018 T Lo| b4x135 | 1160
019 S —" 12 | 4hx135 | 1160
020 e % 2 | Lixss | 1160
021 i 19 | 44x135 | 471
022 0] 12 | Lex135 | 4bi
023 0] Lo| 44x135 | Lt
024 o0 1| LLx135 | Ll
025 e 2 | Lix68 | kil

Kood Hansa Garage D 470x575 4Materal File Leht  1/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
1/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein!  Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those  The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
000

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
Extra Log

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4412

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4379

AutoCAD SHX Text
1482

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4379

AutoCAD SHX Text
1482

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4379

AutoCAD SHX Text
1482

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4379

AutoCAD SHX Text
1482

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x74

AutoCAD SHX Text
2428

AutoCAD SHX Text
2184

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x74

AutoCAD SHX Text
2428

AutoCAD SHX Text
2184

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1160

AutoCAD SHX Text
1016

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1160

AutoCAD SHX Text
1016

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1160

AutoCAD SHX Text
1016

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
1160

AutoCAD SHX Text
1016

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
471

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
327

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100


Teileliste/Specification Stk Profil | Lange
Length
Pos Hansa Garage D 470x575 44 pes| FrolE IR
026 (T 8 | LLx135 327
097 179104 L | Lh4x135 3277
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 . . 7 10xL45 5390
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH? . . 7 T0x45 | 4480
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 — Z T0xL45 264
PFETTEN - PURLINS
PF = 1 2 0 | & | 58x170 | 5950
DACHBRETTER - ROOF BOARDS -y 72 |53+1 13x18 | 4852
] Foo oo oo
Bl -1 DACHBLENDEN - PARAPET 336mm ﬁ E:::::::::::::::::j / 18x336 4900
T |
BL-7 DACHBLENDEN - PARAPET 336mm ﬁ E::::::::::::::::::j / 18x336 5986
BS-1 | DACHBLENDEN- Blendenstutzen - PARAPET- Parapef support 44x65 3 LLx65 200
UPB-1| DACHBLENDEN- U-Profil fur Blenden - PARAPET- U-Profile \/ 65x L4 L 23,0
40 Lfm/rm
16,0
DPL-1| DACHPAPPENLEISTEN - ROOFING FELT STRIPS 15x28 N \/ 15x28 fm/em
106-1] TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 ) \/ 18x 40 lf1rn2/lgm
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES E@ 3
MLT | Metallstange - Metal bar — D10 1240
MLZ2 | Metallstange - Metal bar —— D10 1170
ML3 | Merallstange - Metal bar — ] D10 170
B2 | NAGEL - NAILS 25x50 Dachbrefter - Roof boards 0 1636
%58 Schrauben - Screws 3.0x30 Dachpappleisten - Roofing felf o | 32
%58 Schrauben - Screws 3.0x30  Traufenleisten - Eaves strips s (i
SR37 | Schrauben - Screws 3.5x45 o | = sl | 82
Fenster- und Turleisten - Window and door sfrips
SR3 | Schrauben - Screws 3.5x45 U-Profil fur Blenden - Parapet . T
S45 | U-Profile
SR5 | Schrauben - Screws 5.0x100 Fundamentholzer - . y n
0100 | Foundation beams :
SR5 | Schrauben - Screws 5.0x70 Blendenbefestigung - Parapef
. ¥ 60
070 | mounting
SRS | Schrauben - Screws 5.0x70 Blendenstutzen - Parapef
o ] 16
070 | support
Kood Hansa Garage D 470x575 4Materal File Leht  2/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
2/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5390

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4480

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
264

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
58x170

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
PFETTEN - PURLINS

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
DACHBRETTER - ROOF BOARDS

AutoCAD SHX Text
53+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4852

AutoCAD SHX Text
DACHBLENDEN - PARAPET 336mm

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4900

AutoCAD SHX Text
BL-1

AutoCAD SHX Text
DACHBLENDEN - PARAPET 336mm

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5986

AutoCAD SHX Text
BL-2

AutoCAD SHX Text
DACHBLENDEN- Blendenstützen - PARAPET- Parapet support 44x65

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
BS-1

AutoCAD SHX Text
DACHBLENDEN- U-Profil für Blenden - PARAPET- U-Profile

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
65x44

AutoCAD SHX Text
UPB-1

AutoCAD SHX Text
DACHPAPPENLEISTEN - ROOFING FELT STRIPS 15x28

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
DPL-1

AutoCAD SHX Text
TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
T06-1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ML3

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Dachbretter - Roof boards

AutoCAD SHX Text
636

AutoCAD SHX Text
SH

AutoCAD SHX Text
SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Dachpappleisten - Roofing felt

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Traufenleisten - Eaves strips

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
SR37

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   U-Profil für Blenden - Parapet

AutoCAD SHX Text
U-Profile

AutoCAD SHX Text
46

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
0100

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x100   Fundamenthölzer -

AutoCAD SHX Text
Foundation beams

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Blendenbefestigung - Parapet

AutoCAD SHX Text
mounting

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Blendenstützen - Parapet

AutoCAD SHX Text
support

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
23,0

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
16,0

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
12,0

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
Fenster- und Türleisten - Window and door strips

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
327

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
327

AutoCAD SHX Text
179

AutoCAD SHX Text
104


Teileliste/Specification Stk Profil | Lange
L h
Pos Hansa Garage D 470x575 44 pes| FrolE IR
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@Wﬁ@?/ L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @Wﬁm 7 595
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 Mm 1 L79
KLL4 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@Wﬁ@?/ 2 L 60
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@M@@w 1 L05
S | Mutter - Nut M8 12
KV S "
B U-Scheibe - Washer M8 @25 12
MBXZ5 '
KTY mg Befestigungsmufter - Fixing nut M3 L
FENSTER/WINDOW Q5 3
W5-SLLK-0XT-09150510
915 L W106-KT
I ———— | |
SR L1 18x90  L=1155mm  2x
A - — L2 18x90 L=630mm  Lx
—— —| ] | 13 18x90 L=915mm  2x v
L3
TUR/DOOR Q5 :
D5-S4LR-XXX-08401955
840 L
———— D103-RX
| 1 18x90  L=1080mm 2~
| | L2 18x90 L=1955mm LxV
- e |2 2 DIN rechts/right handed
f Hf
L] il i
Kood Hansa Garage D 470x575 4Materal File Leht  3/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
3/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
595

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
479

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
405

AutoCAD SHX Text
KV M

AutoCAD SHX Text
UT M8

AutoCAD SHX Text
Mutter - Nut M8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KV S

AutoCAD SHX Text
EIB 

AutoCAD SHX Text
M8X25

AutoCAD SHX Text
U-Scheibe - Washer M8 Ø25

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KV MU

AutoCAD SHX Text
TJ M8

AutoCAD SHX Text
Befestigungsmutter - Fixing nut M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
915

AutoCAD SHX Text
510

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
W106-KT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1155mm	2*18x90	L=1155mm	2*L=1155mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=630mm	4*18x90	L=630mm	4*L=630mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x90	L=915mm	2*18x90	L=915mm	2*L=915mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
FENSTER/WINDOW  Q5

AutoCAD SHX Text
W5-S44K-0XT-09150510 

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
840

AutoCAD SHX Text
1955

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
D103-RX

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1080mm	2*18x90	L=1080mm	2*L=1080mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1955mm	4*18x90	L=1955mm	4*L=1955mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts/right handed

AutoCAD SHX Text
TÜR/DOOR  Q5

AutoCAD SHX Text
D5-S44R-XXX-08401955 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length


Teileliste/Specification Stk Profil | Lange
Length
Jos Hansa Garage D 470x575 &k pes| Fpomie (MY
TUR/DOOR 2370x20L45 1
DO-VLLR-XXX-23T702045
GV-2 Right handed / DIN rechts /
2370 paremakaeline
| L L Clear opening/
durchgangsmafl3/
ava suurus
B . _ 2250x1985mm )
>0 | 5.0x50 GV Handle - Handgriff - Kaepide “ | s
>RoU | 5 0x60UP GV Hi Tirbander - Uksehinged )
£9-01 0x inges - lTurbander - Uksehinge < 2L
(BSOR_5001 5.0x90 Door frames - Turrahmen - Ukselengid L
GV-FX| GV Fixator - Fixator - Fiksaator YR © 1
Y= | GV Fixator rods - Fixierstaben - Fiksaatori vardad |
FXV —
=3
GV-KP| GV Handle - Handgriff - Kaepide ) 1
GV-PL| GV Surface lock - Kastenschloss - Pindlukk 1
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)
Kood Hansa Garage D 470x575 4Materal File Leht  4/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
4/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Hansa Garage D 470x575 44

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!

AutoCAD SHX Text
2250x1985mm

AutoCAD SHX Text
Right handed / DIN rechts / paremakäeline

AutoCAD SHX Text
GV-2

AutoCAD SHX Text
Clear opening/ durchgangsmaß/ ava suurus

AutoCAD SHX Text
2045

AutoCAD SHX Text
2370

AutoCAD SHX Text
TÜR/DOOR  2370x2045

AutoCAD SHX Text
 D0-V44R-XXX-23702045

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SR50

AutoCAD SHX Text
50-01

AutoCAD SHX Text
5.0x50   GV Handle - Handgriff - Käepide

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
SR50

AutoCAD SHX Text
62-01

AutoCAD SHX Text
5.0x60ÜP   GV Hinges - Türbänder - Uksehinged

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
SR50

AutoCAD SHX Text
90-01

AutoCAD SHX Text
5.0x90   Door frames - Türrahmen - Ukselengid

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
GV-FX

AutoCAD SHX Text
GV Fixator - Fixator - Fiksaator

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
GV-

AutoCAD SHX Text
FXV

AutoCAD SHX Text
GV Fixator rods - Fixierstäben - Fiksaatori vardad

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
GV-KP

AutoCAD SHX Text
GV Handle - Handgriff - Käepide

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
GV-PL

AutoCAD SHX Text
GV Surface lock - Kastenschloss - Pindlukk

AutoCAD SHX Text
1


Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

Q 5_Q6 *Silikoon T [

*Silicon
*Silikon

*Vajumispilu d
*Settling gap ¥4
*Senkungs spalt

ca 40-50mm 4 o

NB!

- Monteerida juhul kui ese on valja toodud maja spetsifikatsioonis!
- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!

Veeplekk / Window sill / Fensterbank

4,2x16




